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  1391سال -هاي کارشناسی ارشد ناپیوسته داخل پاسخ تشریحی آزمون دوره

  1142مجموعه مدیریت 

  :با استفاده از میانگین هارمونیک وزنی داریم -186سوال 
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  .صحیح است 1گزینه  بنابراین

با توجه . نشان دهیم Siو مساحتشان را با   diدایره داشته باشیم که قطر آنها را با  Nفرض کنیم   -187سوال 

  :به رابطه واریانس داریم
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  .ها موجود نیست جواب صحیح در بین گزینه

براي اینکه محاسبات ساده تر باشد !!! در کل این سوال به بینهایت روش عددي قابل حل است -188سوال 

 .ها متغیر جدیدي بسازیم دادهاز این  251بهتر است با کم کردن مقدار 
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  :شود جدول به صورت زیر بازنویسی می
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  :داریم
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  .صحیح است 3گزینه بنابراین 
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ها در بازه  درصد داده mدانیم  با توجه به رابطه چبیشف می -189 سوال  kxkx    قرار دارند که   ,
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  :داریم
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  .صحیح است 1گزینه بنابراین 

  :با توجه به رابطه ضریب کشیدگی داریم -190سوال 
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  .صحیح است 3بنابراین گزینه 

  :داریمبا توجه به قانون احتمال کل   -191سوال 
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  .صحیح است 4بنابراین گزینه 

هاي  اي با احتمال چند جمله ءبا توجه به صورت مساله توزیع آرا -192سوال 
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  .صحیح است 3بنابراین گزینه 

  :با توجه به تعریف کواریانس داریم - 193سوال 
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رابطه با توجه به اینکه  :راه دوم     yfxfyxf ,  براي تمامx  وy  ها برقرار است لذا دو متغیرx  وy  ز هم ا

  .مستقلند

  .صحیح است 1بنابراین گزینه 
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  :است لذا داریم )3,0.75(اي منفی با پارامترهاي  داراي توزیع دو جملهبا توجه به صورت مساله  -194سوال 
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  .صحیح است 4بنابراین گزینه 

کالاي خروجی  1500با توجه به صورت مساله تعداد کالاهاي برچسب زده نشده توسط دستگاه در  -195سوال 

3100021500داراي توزیع پواسون با پارامتر  لذا داریم. است:  
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  .صحیح است 1بنابراین گزینه 

  :داریم - 196سوال 
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  .صحیح است 2بنابراین گزینه 

  :با توجه به تعریف واریانس داریم -197سوال 
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  .صحیح است 4بنابراین گزینه 

  :داریم با توجه به فرمول -198سوال 
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  .صحیح است 3بنابراین گزینه 

  :کنیم ابتدا جدول را به صورت زیر تکمیل می -199سوال 
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  :آید با توجه به رابطه زیر ضریب همبستگی به دست می
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  .صحیح است 2بنابراین گزینه 

  :با توجه به رابطه زیر داریم - 200سوال 
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  .است 3گزینه ترین جواب  ها صحیح در بین گزینهبنابراین 

  

  

  

 


